
　朝夕は冷え込み、日中は気温も上がり今年は

夏の到来が早くなるかも知れませんね。皆様に

は体調管理に留意されてお過ごし下さい。

　加久藤まちづくり協議会では、本年度の各部

会の事業を準備中です。整いしだい皆様にご報

告できると思います。楽しみにお待ちください。

●地域づくり講演会

　５月２１日（木）加久藤まちづくり協議会の役員は、えびの市社会福祉協議

会会議室にて、テーマ「こども食堂を通じた地域の繋がりについて」の講話を

聴きました。参加者はえびの市で子ども食堂等を運営している団体等でした。

　講師の黒木淳子氏は、みやざき子ど

も未来ネットワーク、支え合いの地域

づくりネットワークコーディネーター

として活躍されています。
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●防災会議
　４月２６日（日）湯田自治会（鶴田晃一自治会長）では、防災会議を行いま

した。参加者は、防災協力員・おたすけ隊員の２４名でした。【会議内容】年

間計画の確認、簡易トイレの使用方法、鶴田昌子防災士による防災講話。

●田の神さぁ祭典
　４月２９日（水）中島自治会（富田善文自治会長）では、毎年恒例の田の神

さぁ祭典を開催しました。地域清掃活動を行った後神事を行いました。

●味噌づくり
　５月１日（金）西長江浦上自治会（竹中弘美自治会長）では、毎年恒例の自

治会婦人部による味噌づくりを行いました。



●美化活動
　５月１０日（日）灰塚自治会（戸鋪光夫自治会長）、牧の原自治会（林敏廣

自治会長）では、地域の美化活動を行いました。毎年の行事なので皆さん協力

してテキパキと作業していました。

●新任自治会長研修
　５月２６日（火）えびの市自治会連合会（𠮷田勉会長）では、令和８年度新

任自治会長研修を行いました。今年度は、１８自治会で自治会長の交代があり

ました。研修では、市役所の組織、防犯灯等、自治会に関わりのある内容の説

明が行われました。また、宮崎県砂防ボランティア協会による土砂災害から身

を守るための講話も行われ防災等について再確認をされました。

［灰塚自治会のみなさま］ ［牧の原自治会のみなさま］

えびの市自治会連合会

新任自治会長研修



●防災訓練
　５月２４日（日）前松原自治会（𠮷田勉自治会長）では、防災訓練を行いま

した。自治会では毎年の訓練を実施しているため防災意識が高まっています。

●加久藤地区自治会総会
　５月７日（木）加久藤地区自治会

（𠮷田勉会長）では、加久藤地区コ

ミュニティセンターにて、令和８年

度総会を行いました。昨年度の事業

報告・決算報告と本年度の事業計画

・収支予算について協議し承認され

ました。

●加久藤中学校体育大会
　５月１６日（土）加久藤中学校

（河野和弘校長）では、青葉が香

る初夏の風が吹く爽やかな季節に

体育大会が開催されました。

　多くの来賓をお迎えして、晴れ

渡る青空の中、加久藤中の生徒が

胸を張って入場行進してきました。


